Отчет Главы администрации Троицкого сельсовета Мельниковой А.И, о проделанной работе за 2014 год

   Уважаемые односельчане!
    Уважаемые гости!
    Администрация Троицкого сельсовета работает на основании Федерального закона от 6 октября 2003 г № 131- ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».  Свое выступление начну со статистики. На территории муниципального образования расположено 3 населенных пункта: с. Троицкое, д. Старый Кошкуль, Новый Кошкуль. По состоянию на 31 декабря 2014 года зарегистрировано 564 чел. с. Троицкое- 452 чел, Ст-Кошкуль- 56 чел, Н-Кошкуль- 56 чел. За 2014 год произошло снижение численности населения: родилось 5 чел, умерло- 8 чел. Граждан трудоспособного возраста 337 человек из них работает 160 человек, в том числе на территории муниципального образования 84 человека, за пределами  населенного  пункта, но в пределах области 77 человек, работает за пределами области 3 человека, 19 человек студенты, 128 человек неработающие. Детей до 18 лет 114 человек, пенсионеров 136 человек. 
   На территории муниципального образования проживают следующие категории граждан. Ветераны труда 59 человек, Троицкое 47 человек, Ст Кошкуль 8 человек, Н-Кошкуль 4 человека. Реабилитированные 12 человек, с. Троицкое-11, Н-Кошкуль-1. Труженики тыла 5 человек. (Троицк -2 чел, Ст-Кошкуль 2 чел, Н-Кошкуль 1 чел. Инвалидов 34 чел. Троицк-25 чел, Ст-Кошкуль-4 чел. Н-Кошкуль-5 чел. Участников боевых действий- 3 человека. Многодетных семей 10 в них 43 ребенка. На селе проживает 2 приемные семьи, под опекой находится 5 детей. 4 семьи состоит на учете в органах социальной защиты, как семьи находящиеся в социально-опасном положении (семьи группы риска) в них воспитывается 16 детей (Герлах О.В, Зудилова А.В, Нурсламова О.А, Тузова Н.А.). Эти семьи находятся под постоянным наблюдением специалиста срочной социальной помощи Тычинской Е.Г и администрации Троицкого сельсовета.
      На территории МО на 01.01.2015 г занимаются сельхозпроизводством- 1 закрытое акционерное общество, 3- КФХ, 2 индивидуальных предпринимателя. В частном секторе наблюдается ежегодное снижение поголовья скота на 31.12.2014 года поголовье скота составило в с.Троицкое КРС всего 380 гол, в т.ч коров 128 гол, свиней 211 гол, овец и коз 749 гол, лошадей 28, птица 2355, кролики 121 гол.
       д. Старый Кошкуль КРС всего 39 гол, из них коров 8 гол, свиней 17 гол, овец и коз 158 гол, лошадей 2 гол, птица 283 гол.   
      д. Новый Кошкуль КРС всего 43 гол, из них коров 14 гол, свиней 15 гол, овец и коз 173 гол, лошадей 8 гол, птица 222 гол.
      Образовательные учреждения представлены Троицкой средней школой, Троицким детским садом. Учреждения здравоохранения - Троицким фапом, также наш фельдшер Чернявская Н.В выезжает в Старый Кошкуль и обслуживает население Кошкулей. Учреждение культуры - Троицким ДК, Кошкульским сельским клубом и Троицкой библиотекой.
В селе работает ветеринарный врач. Население обслуживается газом 2 раза в месяц. Работает бригада, которая занимается заготовкой и доставкой дров населению. Обеспечивают льготников - образование, культуру, медицину. Пенсионеров и инвалидов дровами. Также население самостоятельно заготавливает дрова. Потребление населения в приобретении продовольственных и промышленных товаров удовлетворяются двумя торговыми точками Табулгинского  ПОСПО и тремя индивидуальными предпринимателями.
       На территории поселения 18 км водопроводных сетей, которые до сих пор принадлежат колхозу. Имеется 2 скважины. 1 скважина в собственности передана по акту. Начата работа по регистрации права собственности и оформление земельного участка под скважиной. 2- ая скважина принадлежит ЗАО «Троицкое», которая с апреля 2013 года не работает. В 2014 году на скважине администрации сгорел частотный преобразователь. Вызвали специалиста с г. Новосибирска произвели замену оборудования – затраты 24 тыс. руб. Насос на скважине установили в 2014 году, а срок его службы примерно 3 года, поэтому в декабре 2014 года приобрели насос – затраты 30 тыс.руб. В случае аварии насос в наличии. На ремонт водопровода в 2014 году затрачено 37 тыс. руб., мобильная связь работает с июня 2014 года интернет и связь хорошие. По просьбе жителей  составлен разговор с оператором МТС  надеюсь они заключат договор с администрацией района и поставят свое оборудование. За техническое обслуживание оплачено: за электроэнергию 64 тыс.руб, материалы для ремонта и замены ламп 15,0 тыс. руб. Содержание дорог. В зимний период заключаем договор с Купинским ДРСУ, а также по гражданско- правовому договору с частным лицом. В весеннее – осенний период договор на грейдерование дорог заключаем с Купинским ДРСУ. Осенью часть переулка ул. Центральная засыпана щебнем затраты на содержание дорог составили 138000 руб. В этом году в программу по строительству дорог не вошли. Надеюсь что в будущем проблемные дороги будут защебенены. В настоящее время требует капитального ремонта1,5 км. дорог, а также обновление дороги по ул. Центральная. Начата работа по оформлению дорог в муниципальную собственность. На противопаводковое мероприятие - 30 тыс. руб.
      Благоустройство населенных пунктов в основном зависит от нас самих. Хочется отметить, что санитарное состояние в последнее  время улучшается. Сайдинг на домах, пластиковые окна, красивые полисадники – все это улучшает внешний вид села. Но есть и проблемы. Летом бегут летники. Ремонтировать летники рабочих в администрации нет. Летом на ночь некоторые граждане включают воду в колонках, для своих гусей, чтобы было где поплавать. Разговор и увещевание не дают результата. Просьба к депутатам оказать помощь в работе с населением по этому вопросу. Не стало проблемы с телятами, но утки и гуси – это бродячий скот, мешают проезду транспорта, гадят возле дворов. Еще одна проблема заброшенные усадьбы, огороды, переулки. Денег нет. Поэтому просьба ко всем жителям посмотрите, что рядом с вами. Может можно справится своими силами, подключите соседей  вырвите сухостой, уберите и обезопасьте себя. Будем наказывать, но карательными мерами порядок не назовешь. Начните с себя. Не выпускайте скот, не отвязывайте собак.
        Летом была забуртована свалка в конце ул. Центральная. Закрыта свалка по ул. Интернациональная. Летом работала бригада школьников по благоустройству. Косили траву на территории клуба, с/совета, памятника, обкосили дороги и переулки, водонапорную скважину. Работали в Старом Кошкуле на благоустройстве территории. Попрошу в распутицу поберечь дороги.
       И еще по поводу пожаров которые начинаются с приходом весны. Начинаются сельхозпалы, которые запрешены. В 2014 году лесной пожар от Н-Кулынды подошел вплотную к  д. Н-Кошкуль. Спасибо ДПД пожар был локализован, а также помощью местных жителей Н-Кошкуля. В майские праздники все отдыхали жгли костры, а специалист администрации и водитель ходили с ранцевыми огнетушителями и тушили пожары.
 Ну и в заключении хочу поблагодарить всех, кто оказывал нам посильную помощь спасибо ребятам, которые защищают честь МО на спортивных мероприятиях, Щербакову Ю.К их тренеру, участникам художественной самодеятельности, работникам администрации, добровольной пожарной дружине и лично Дебус А.А. Герлах А.Э. 
Желаю всем вам здоровья, благополучия, успехов. Обращайтесь. Всегда выслушаем чем можем поможем.


